

# Biserica Pentecostală Română „Philadelphia” – 45 de ani de slujire în Chicago, SUA

**T**oamna acestui an a fost una aniversară pentru Biserica Pentecostală Română „Philadelphia” din Chicago, care a sărbătorit 45 de ani de la înființare.

Biserica a fost fondată de pastorul George W. Galiș împreună cu un grup de 35 de români - incluzând copiii, din metropola Chicago, fiind una dintre cele mai vechi biserici române din Statele Unite în existență (cea mai veche biserică din metropola Chicago este Biserica Pentecostală „Golgotha”, care a sărbătorit în același timp 50 de ani de existență).

În cei 45 de ani de slujire, Biserica Philadelphia a avut doar 3 pastori principali: George W. Galiș (1973-1985), Petru Lascau (1985-2001), iar din anul 2001 până în prezent, Florin T. Cîmpean.

Biserica Philadelphia este cunoscută ca o biserică inovatoare, misionară și influentă, organizând cele mai multe Convenții și alte evenimente de anvergură. Motto-ul bisericii este „O ușă deschisă pentru tine”, punând un accent special pe 5 dimensiuni spirituale: **închinare, maturizare, părtășie, slujire și misiune.**



Sezonul aniversar a început cu un botez nou testamental prin care 20 de persoane L-au mărturisit pe Hristos ca Domn și Mântuitor. Actul de cult a fost oficiat de pastorii Florin T. Cîmpean și Teofil Scorțe, ajutați de diaconii Adrian Rusu și Florin Borojan (foto sus).

Pe 21 octombrie a avut loc aniversarea propriu-zisă, iar luna aniversară s-a încheiat cu Convenția copiilor din bisericile pentecostale române din Chicago, la care au participat aproape o mie de copii. Printre invitații speciali au fost pastorii dr. Lazăr Gog și dr. Tony Lane, episcop administrativ pentru bisericile române din Church of God (Biserica lui Dumnezeu).

Biserica Philadelphia există pentru

gloria lui Dumnezeu, cu scopul de a oferi un climat spiritual unde cei necredincioși Îl primesc pe Domnul, iar cei credincioși devin, prin educație creștină și părtășie, veritabili slujitori în biserică și în societate. Viziunea noastră este să fim o Biserică relevantă în această generație cu un profund spirit misionar, să rămânem fideli Scripturii, având un impact radical asupra generației tinere și fiind un factor de influență creștină în comunitatea românească din Diaspora, cât și în societate, în general.

Mulțumim lui Dumnezeu pentru cei 45 de ani de slujire, închinare prin cântare și nu numai (foto jos) misiune și binecuvântări. **FLORIN T. CÎMPEAN**

